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WYRÓWNANIE_BA = 0.000 m2
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NASYP = 0.008 m2

WYKOP = 0.085 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.495 m2
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NASYP = 0.003 m2

WYKOP = 0.168 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.353 m2
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NASYP = 0.011 m2

WYKOP = 0.077 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.291 m2
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NASYP = 0.011 m2

WYKOP = 0.120 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.200 m2
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NASYP = 0.005 m2

WYKOP = 0.123 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.250 m2
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NASYP = 0.006 m2

WYKOP = 0.124 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.135 m2
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NASYP = 0.007 m2

WYKOP = 0.115 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.210 m2
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NASYP = 0.023 m2

WYKOP = 0.079 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.290 m2
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NASYP = 0.017 m2

WYKOP = 0.084 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.323 m2
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WYKOP = 0.063 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.309 m2
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Skala:Rysunek nr:

4.1

Zespół projektu Nr uprawnień budowlanych Podpis

Data:
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Inwestor Zarząd Dróg Powiatowych w Pleszewie, ul. Gen. Hallera 54, 63-300 Pleszew

Przebudowa drogi powiatowej nr 4323P na odcinku Karmin - Czrnuszka

1:200
Przekroje poprzeczne

Adres
 inwestycji

Jednostka ewid. - Dobrzyca obszar wiejski, obręb Karmin dz. nr: 62; 45; 44

Projekt budowlano - wykonawczy
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